



Individualni aranžmani - bračna putovanja

10. oktobar 2022. - 16. oktobar 2022.
7 dana - 7 noći

Putovanje, grupno, individualno-bračno ili kako god želite da ga zovete, samo po sebi nije romantično, ukoliko ga sami ne učinite posebnim. Nešto romantike se dogodi i samo od sebe, u trenutku, ali mi vam savjetujemo da unaprijed razmislite i sa sobom poneseite "romantične dodatke": mirišljavu svijeću, muziku koja za vas ima posebno značenje, novu zavodničku haljinicu ili šorc koju/koji još nije vidio/vidjela, mali poklon za posebnu prigodu ili nešto što smatrate da će zauvijek ostati zapamćeno s njene/njegove strane.

Nabavite dnevnik vjenčanja ili posebnu bilježnicu u koju ćete zabilježiti posebne trenutke, naljepiti školjku koju ste zajedno našli na plaži ili cvjetić koji vam je darovao/darovala...

Ako nemate hrabrosti, ideje ili vremena za organizaciju, planiranje ili jednostavno to ne želite da radite, pozovite nas i zajedno ćemo napraviti iznenađenje. Romantičnu večeru, baklje u sobi ili na plaži, lampione na noćnom nebu, masažu za dvoje ili nešto treće. Sve ćemo učiniti da vaš odmor bude nezaboravan i da se ponovo poželite vratiti na to mjesto.

Ne planirajte previše unaprijed. Na prvom mjestu si osigurajte vrijeme za sebe. Izlete i razgledavanja znamenitosti rezervirajte na licu mjesta, kad budete točno znali što vam paše.

Naša ponuda je široka i nemoguće je predstaviti sve hotele iz naše ponude. Zato smo za vas, a s obzirom na naša iskustva i dojmove, te na osnovu povratnih informacija naših klijenata, pripremili izbor posebnih hotela u državama: Maldivi, Dubai, Sejšeli, Bali, Tajland, Zanzibar, SAD, Meksiko, Dominikana, Mauricijus, Brazil, Francuska Polinezija, Turska, Egipat...

Krenite sa nama u avanturu života, sigurno nećete zažaliti...





Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 20/II,
71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007
MB:
Broj licence:
Tekući račun:

Telefon: 033 552-552
E-mail: kontakt@jungletribe.ba
Sajt: www.jungletribe.ba

Plan i program

Datum polaska i broj noćenja/dana birate sami!

Datum polaska i broj noćenja/dana određujete sami, a mi smo tu da vaše želje sprovedemo u djelo.

Cijena aranžmana zavisi od nekoliko ključnih faktora: destinacije, prevoza do destinacije, tipa smještaja, broja noćenja/dana i usluge u smještaju.

Ne planirajte previše detalja unaprijed, ostavite nešto i da iznenadite sami sebe.

Na prvom mjestu osigurajte vrijeme za sebe!

Izlete i razgledanje znamenitosti rezervišite na licu mjesta, kad budete tačno znali šta taj dan želite da radite.

Pišite nam, pozovite nas ili dođite do nas, a onda ćemo uz zajedničke prijedloge i konsultacije donijeti za vas najbolju odluku gdje, kada i kako putovati na vaše putovanje iz snova!

Kreirajmo zajedno vaše idealno bračno/individualno putovanje i putujte sa osmijehom!

Prevoz

Aviokarta sa svim taksama u ekonomskoj klasi sa uključenim čekiranim i ručnim prtljagom

Smeštaj

Hotel 4*/5* (7 noći)

Mesto

Sarajevo, Male, Bali, Zanzibar, Dubai, Istanbul

Cene i uslovi

Šta je uključeno

Regularna cena
3.000,00 BAM

Promo cijena
Važi za prijave **do popune mjesta!**
2.500,00 BAM

Nije uključeno

- Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
- Individualne troškove nastale za vrijeme trajanja aranžmana
- Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno historijske spomenike
- Bakšiš za lokalne vodiče, vozače i rendžere

Uslovi plaćanja: Cijene aranžmana objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnicu ili uplatu na transakcijski račun agencije.

Prilikom prijavljivanja plaća se avans u iznosu od 400 KM, a ostatak sume plaća se u agenciji ili putem banke najkasnije 30 dana pred put.

Nudimo vam mogućnost plaćanja **NA RATE karticama UniCredit banke**. Mogućnost odabira plaćanja od 2 do 24 rate.

Za kartično plaćanje primjenjuju se regularne cijene aranžmana, bez mogućnosti ostvarivanja popusta za gotovinsko plaćanje i vrijedi za sva putovanja ukoliko putnik aranžman plaća u poslovnicu karticom - jednokratno ili shopping karticom na rate.

Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi odgovornost od štampanja avio karata sa pogrešnim imenom. Prijava je validna jedino uz uplatu avansa. Dokumenta za vize potrebno je dostaviti najkasnije mesec dana pred put. Ukoliko putnici ne dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje. Ukoliko putnici sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju vize dostave do 15 dana pred put.

Fakultativni izleti

Smeštaj

Hotel 4*/5* ****/*****

Hotel 4/5 (prema lokalnoj kategorizaciji) je smještajni objekat koji raspolaže dvokrevetnim i trokrevetnim sobama. Sobe posjeduju T/WC, klimu, frižider, sef. Hotel birate sami!

Prevoz



Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 20/II,
71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007

MB:

Broj licence:

Tekući račun:

Telefon: 033 552-552

E-mail: kontakt@jungletribe.ba

Sajt: www.jungletribe.ba

Mesta

Sarajevo

Sarajevo je glavni i najveći grad Bosne i Hercegovine. Nalazi se na rijeci Miljacki, desnom pritoku Bosne, u istočnom dijelu sarajevsko-zeničke kotline. Sarajevo je najveći grad u Bosni i Hercegovini i istaknuti kulturni centar u Jugoistočnoj Europi. Grad je poznat po svojoj tradicionalnoj kulturnoj i vjernoj raznolikosti, sa pripadnicima islama, pravoslavlja, judaizma i katolicizma. Zbog svoje duge i bogate povijesti i pripadnosti, vjerskih i kulturnih raznolikosti, Sarajevo se ponekad naziva "Jeruzalem Europe".

Male

Malé je glavni grad otočne republike Maldivi u Indijskom okeanu. Grad pokriva cijelu površinu otoka Malé smještenog u atolu Kaafu, iako se unatoč tom geografskom položaju u administrativnom smislu ne smatra dijelom atola. Malé je i glavno središte poslovnih i trgovačkih aktivnosti na Maldivima, a u njemu se nalazi trgovačka morska luka. Velik broj vladinih zgrada i agencija nalazi se na obali. Grad je podijeljen na četiri divizije koje nose nazive Heneviru, Galolhu, Maafannu i Machangolhi.

Bali

Bali je indonežansko ostrvo koje se nalazi između ostrva Java i Lomboka. Većinu stanovništva čine indonežanski hinduisti, tako da je hindu religija i kultura najprisutnija na ostrvu. Ostrvo je poznato po živopisnim predjelima rižinih polja, kao i lijepim plažama, pa je tako veoma popularno među turistima širom svijeta.

Zanzibar

Zanzibar – je jedno od najpoznatijih ostrva u Indijskom okeanu. U svijetu je poznato po začинима, istoriji i kulturi i plažama sa sniježno bijelim pijeskom.

Dubai

Dubai je jedan od sedam emirata u federaciji Ujedinjeni Arapski Emira. Ima 2.106.177 stanovnika i poznata je turistička destinacija. Dubai leži na sjeveru Emirata Dubai uzduž istoimenog kanala Perzijskog zaljeva, širokog od 100 do 1300 metara i dugog 14 km, koji ga dijeli na dva dijela.

Istanbul

Istanbul kroz historiju također poznat i kao Carigrad, Konstantinopolj ili Bizantium, najveći je grad u Turskoj, privredni, kulturni i historijski centar i jedan od najvažnijih gradova ove transkontinentalne države. Sa otprilike 12,56 miliona inostranih turista u 2015. godini, pet godina nakon što je proglašen za Evropsku prestonicu kulture, Istanbul predstavlja peti najsposrećeniji grad na svijetu. Najveće turističke atrakcija grada su historijski centar, djelimično uvršten na UNESCOov spisak svjetske baštine, kulturni i zabavni centar koji se proteže uz gradsku prirodnu luku, Zlatni rog, u oblasti Beyoğlu i dr. Istanbul se smatra globalnim gradom kao i jedna od najbrže rastućih ekonomskih metropola na svijetu. Smješten na strateški važnom mjestu, nekadašnjem Putu svile.

Korisne informacije

Sejšeli

1. OPŠTI PODACI:

Glavni grad: Viktorija

Površina: 459 km²

Broj stanovnika: 94.228 (2016.)

Stanovništvo: većinom Francuzi, Afrikanci, Indijci i Kinezi

Jezik: francuski, engleski, kreolski

Vjeroispovijest: hrišćani - rimokatolici

Lokalno vrijeme: UTC + 4

Nezavisnost: 26.jun 1976.

Valuta: sejšelska rupija

2. VIZE:

Viza za Sejšele nije potrebna za državljane Bosne i Hercegovine za turistički boravak do 90 dana. Pasoš mora biti važeći najmanje 6 mjeseci po povratku sa puta (minimum 2 slobodne strane). Molimo nosioce pasoša Republike Hrvatske, Srbije, Crne Gore i ostalih nacionalnosti da vizni režim za Sejšele provjere u matičnoj ambasadi.

3. VREMENSKA ZONA je UTC+4, odnosno tokom zimskog računanja vremena razlika između BiH i Sejšela je 3h, a tokom ljetnog računanja je 2h, jer Sejšeli ne prelaze na ljetno računanje vremena.

4. ZDRAVSTVENA SITUACIJA:

Voda nije za piće, koristi se isključivo flaširana i izbjegava se led. Flaširana voda se koristi i za pranje zuba.

Nijedna vakcina nije neophodna za ulazak na Sejšele.

Što se tiče lijekova protiv malarije, nije neophodno uzimati jer na Sejšelima malarije nema, ali se o ovome konsultujte sa Vašim ljekarom. Važno je da znate da lijekovi ne štite 100% od malarije i mogu imati neželjena dejstva.

Od lijekova sa sobom ponijeti lijekove za redovnu terapiju ako je imate, probiotik, lijekove za snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno lijekove koje generalno nosite sa sobom na putovanje. Ponesite obavezno i kremu za sunčanje i Autan.

Preporuka je da imate zdravstveno osiguranje. Zdravstveno osiguranje možete uzeti u agenciji do 5 dana pred put. Za cijenu osiguranja pozovite agenciju.



Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 20/II,
71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007
MB:
Broj licence:
Tekući račun:

Telefon: 033 552-552
E-mail: kontakt@jungletribe.ba
Sajt: www.jungletribe.ba

5. BEZBJEDNOST:

Sejšeli su bezbjedna destinacija, ali se savjetuje da dragocenosti čuvate u smještaju jer uvijek postoji mogućnost krađe na ulicama ili plažama.

6. KLIMA:

Sejšeli tokom čitave godine imaju sličnu temperaturu gdje noći rijetko kada idu ispod 24 stepena, a dan rijetko prelazi 33. Možete očekivati stalnu smjenu oblaka i sunca, bujno zelenilo i vlažnost vazduha, jer ipak je ovo tropska destinacija.

7. HRANA:

Sejšelska kuhinja nastala je pod uticajem francuske, britanske, indijske, afričke i arapske kuhinje, te je tako kreirana sasvim jedinstvena kuhinja, gdje su najznačajnije namirnice one koje se nalaze u njihovom okruženju: plodovi mora, ribe, kao i raznorazno tropsko voće i začini. Posebno đumbir, kari i čili. Skoro svako jelo ima barem jedan od ova tri začina u sebi.

8. ODJEĆA:

Od odjeće je potrebna ljetna, laganija garderoba, ali obavezno ponesite sa sobom nešto dugih rukava i nogavica prije svega zbog aviona ali i eventualne mogućnosti da temperatura padne.

9. NOVAC:

Valuta koja je u opticaju je sejšelska rupija - SCR.

1eur = 15 SCR, 1\$ = 13 SCR.

Preporuka je da sa sobom nosite dolare, jer je to najšire prihvaćena valuta na Sejšelima.

U boljim hotelima i u glavnom gradu postoje bankomati i sve usluge se mogu platiti karticama ili u stranim valutama (eurima i dolarima), a isto važi i za rent-a-car. O pojednostima posavjetujte se sa Vašom bankom i obavezno prijavite odlazak u inostranstvo, kako Vam kartice ne bi bile blokirane.

10. STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA:

Naše mreže u većini slučajeva rade na teritoriji Sejšela.

Svi smještaji imaju wi-fi.

Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas, ali su Vam potrebi adapteri za utičnice. Ulaz je kao za Veliku Britaniju (tri pljosnata konektora).

Adaptre na samoj destinaciji ne možete nabaviti.

11. SUVENIRI:

Od suvenira preporučujemo: Takamaka rum, Coco de mer – morski kokos (vrlo je važno imati autentičnu potvrdu o kupovini, tj. dobiti certifikat jer je od 2017. godine uveden zakon koji strogo pazi na krijumčarenje ove vrste, bez prave potvrde možete završiti i u zatvoru), nešto sa motivima kornjača koje su zaštitni znak Sejšela, eterična ulja, kreolski nakit i umjetnička djela, marame, haljine.

12. DRUGE NAPOMENE:

Ukoliko želite da rentate vozilo ili motor na Sejšelima nije Vam potrebna međunarodna vozačka dozvola.

Uvijek provjeravajte rok trajanja svega što kupujete na Sejšelima.

Zanzibar

Tanzanija i Zanzibar

VIZE:

Za ulazak na teritoriju Tanzanije (kojoj i ostrvo Zanzibar pripada) državljanima BiH su potrebne vize. Viza se dobija prilikom ulaska u zemlju (na aerodromu), i košta 50 dolara. Nije potrebno podnositi dokumentaciju, već samo popuniti formular i ponijeti fotografiju na bijeloj pozadini dimenzija 3,5 x 4,5. Viza se izdaje sa rokom važenja od 3 mjeseca. Kada se prelazi na Zanzibar (u turi Tanzanija i Zanzibar), u Luci se prolazi pasoška kontrola i dobija viza za Zanzibar, bez doplate.

Na teritoriji Tanzanije ne postoji ambasada Republike Srbije, već je odgovorna ambasada u Adis Abebi (Etiopija). Takođe ni Hrvatska, Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Makedonija, Slovenija, nemaju svoje ambasade.

Sa sobom ponesite i kopiju pasoša (za svaki slučaj)

Može se dogoditi da Vam umjesto plaćanja novčanicama, zatraže da vizu platite karticom (ovo se češće dešava ako putujete direktno na Zanzibar).

Na turu Tanzanija i Zanzibar leti se aviokompanijom Turkish Airlines (u avionu imate hranu i piće, presijeda se u Istanbulu), a na Zanzibar Fly Dubai (presijedanje u Dubaiju) ili Turkish Airlines (presijedanje u Istanbulu).

Vremenska zona je UTC+3, odnosno tokom zimskog računanja vremena razlika između BiH i Tanzanije je 2h, a tokom ljetnog računanja je 1h, jer Tanzanija ne prelazi na ljetno računanje vremena.

Voda nije za piće, koristi se isključivo flaširana i izbjegava se led. Flaširana voda se koristi i za pranje zuba.



Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 20/II,
71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007
MB:
Broj licence:
Tekući račun:

Telefon: 033 552-552
E-mail: kontakt@jungletribe.ba
Sajt: www.jungletribe.ba

Što se tiče **lijekova** protiv malarije, nije neophodno uzimati, već se o ovome konsultujte sa Vašim ljekarom. Važno je da znate da lijekovi ne štite 100% od malarije i mogu imati neželjena dejstva.

Od lijekova sa sobom ponijeti lijekove za redovnu terapiju ako je imate, probiotik, lijekove za snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno lijekove koje generalno nosite sa sobom na putovanje. Ponesite obavezno i kremu za sunčanje i Autan.

Preporuka je da imate zdravstveno **osiguranje**. Zdravstveno osiguranje možete uzeti u agenciji do 5 dana pred put. Za cijenu osiguranja pozovite agenciju.

Na Zanzibaru vodite računa o ježevima, meduzama i kokosovim orasima.

Plima i oseka - Na Zanzibaru su plima i oseka izuzetno izražene. Kada je oseka nemoguće je kupanje, a kada je plima (2 puta dnevno) uživamo u kupanju. Voda je često veoma topla.

Klima u Tanzaniji i na Zanzibaru odlikuje se relativno visokim temperaturama (prosječna maksimalna dnevna je 28-33C, noćna oko 15-20C), vlažnost vazduha je visoka, a sunce je izuzetno jako jer se radi o područjima oko ekvatora. Temperatura može i pasti, tako da sa sobom obavezno ponesite odjeću dugih rukava i nogavica. Kišni period traje od marta do juna, ali se kiša može javiti i u bilo koje doba godine.

Tradicionalna **ishrana** obuhvata piletinu, govedinu (u vidu roštilja ili gulaša), rižu, povrće i voće, a na Zanzibaru i morske plodove i ribu.

Ulična hrana se NE preporučuje (prije svega jer ovo nije područje sa tradicijom ulične hrane)

Voće perite flaširanom vodom ili oljuštite.

Tanzanija i Zanzibar su bezbjedne destinacije, ali ukoliko se pridržavate određenih **pravila**. Ne preporučuje se kretanje po mraku i noću, jer se prije svega radi o siromašnim i nerazvijenim područjima. Nije preporučljivo da se krećete sa skupocenim nakitom, takođe.

Izbjegavajte prodavce opojnih sredstava, svi opijati su zabranjeni i ilegalni.

Ne preporučuje se da sami obilazite Dar es Salaam.

Vodite računa kad fotografirate, jer ukoliko želite da uslikate nekoga, morate obavezno pitati.

Od **odjeće** je potrebna ljetna, laganija garderoba, ali obavezno ponesite sa sobom nešto dugačkih rukava i nogavica prije svega zbog aviona ali i moguće je da temperatura opadne noću i na Zanzibaru.

Dugi rukavi i nogavice preporučuju se i kao zaštita od komaraca.

Za izlet na Materuni vodopade ponesite udobnu obuću za tracking kroz džunglu, kabanicu, pantalone, kupaći.

Za safari potrebna je odjeća mirnih boja (izbjegavajte tamne boje, crnu, tamno plavu, ali i fluorescentne boje), dugačkih nogavica i rukava jer temperatura može pasti i ispod 15C u nacionalnim parkovima, šešir, kačket, naočare za sunce i maramu kojom možete spriječiti udisanje prašine.

Na Zanzibaru Vam je potrebna ljetna garderoba i odjeća za plažu, ali i nešto duže (zbog komaraca, odlaska na izlete i u selo, i obilazak Stone Town gde se morate pristojno obući, jer se radi o mjestu gdje je većinsko stanovništvo islamske vjeroispovijesti). Za izlet u Jozani šumu poželjno je da imate zatvorenu obuću ili nešto strajje zbog terena kojim se krećemo. Za izlet na Blue safari poželjno je da imate nešto u čemu možete da hodate kroz vodu (zbog oštih korala, algi, ježeva).

Valuta koja je u opticaju je Tanzanijski šiling TZS.

1 eur = 2320 TZS, 1\$ = 2180 TZS.

Preporuka je da sa sobom nosite dolare ali isključivo štampane 2006. godine i mlađe.

Bankomati postoje ali nisu lako dostupni. Kartice ne možete koristiti uvijek. O pojedinostima posavjetujte se sa Vašom bankom i obavezno prijavite odlazak u inostranstvo, kako Vam kartice ne bi bile blokirane.

Okviran trošak na turi Tanzanija i Zanzibar je 400-500 eura i više, a samo Zanzibar oko 200-300 eura i više.

U nekim slučajevima možete plaćati i u dolarima, ali spremite sitniji novac i jedan dolar će Vam računati oko 2000 TZS.

Na pijacama, prodavnicama suvenira i kod uličnih prodavaca uvijek se cjenkajte, jer je to običaj.

Osim cjenkanja običaj je skoro uvijek i svima ostavljati bakšiš.

Naše mreže u većini slučajeva rade na teritoriji Tanzanije, odnosno u većim gradovima. Na Zanzibaru postoji mogućnost da uopšte nećete imati mrežu.

Svi smještaji imaju wi-fi.

Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas, ali su Vam potrebi adapteri za utičnice. Ulaz je kao za Veliku Britaniju (tri pljosnata).

Adaptre na samoj destinaciji ne možete nabaviti.

Ukoliko želite da rentati vozilo ili motor na Zanzibaru potrebna vam je međunarodna vozačka dozvola ali i dozvola koju morate izvaditi na Zanzibaru, u nadležnoj policijskoj stanici, ili u Stone Town ako želite da vozite po cijelom ostrvu.

Putnicima koji su smješteni u Teddy's Place preporučujemo da u sobama nikako ne ostavljaju hranu, grickalice i slično jer mogu na taj način privući neželjene goste u sobu. Hranu ostavite na recepciji gdje će nam je najbolje čuvati.



Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 20/II,
71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007
MB:
Broj licence:
Tekući račun:

Telefon: 033 552-552
E-mail: kontakt@jungletribe.ba
Sajt: www.jungletribe.ba

Na turi Tanzanija i Zanzibar postoji cjelodnevna vožna od Mošija do Dar es Salaam, koja traje oko 10 sati (zavisno od gužve, može trajati i do 12 sati). Vozimo se lokalnim autobusima.

Tanzanija

Glavni grad: Dodoma

Površina: 945.087 km²

Broj stanovnika: 36.481.000 (2005)

Stanovništvo: 99% narodi afričkog porijekla iz preko 130 plemena

Jezik: Swahili i Engleski

Vjeroispovijest: 30-40% hrišćani, 30-40% muslimani, ostatak pripadnici tradicionalnih religija.

Lokalno vrijeme: UTC + 3

Osnivanje: 26. april 1964.

Nezavisnost: Tanganjika 1961, Zanzibar 1963.

Valuta: Tanzanijski Šiling

Zanzibar

Najveći grad: Stone Town

Broj stanovnika: oko 800.000

Vjeroispovijest: 99% muslimanskog stanovništva

Suveniri: za početak moramo napomenuti da je zabranjeno iznošenje školjki, koralna i minerala i drugih predmeta iz prirode.

Od suvenira preporučujemo: čuvane slike tehnike Tingatinga, tradicionalnu odjeću i materijale, predmete i skulpture od drveta, kafu sa Kilimandžara, tradicionalnu muziku, nakit, predmete vezane za Maasai kulturu, začine sa Zanzibara...

Bali

Indonezija

- **Glavni grad:** Jakarta
- **Površina:** 1.904.569 km², od toga kopno 1.811.569 km²
- **Broj stanovnika:** 260 miliona stanovnika (Bali oko 4 miliona stanovnika)
- **Stanovništvo:** indonežanski narodi oko 80%, Malajci 3.7%, Kinezi 1.2%, ostali 15%
- **Jezik:** indonežanski, engleski, malajski
- **Vjeroispovijest:** Islam 88%, Hrišćanstvo 8%, Hinduizam 2%, Budizam 1%, ostali 1% (Bali - Hinduizam 94%, Islam 5%)
- **Nezavisnost:** 1950. godina
- **Valuta:** Indonežanska rupija IDR – 1 EUR=16700 IDR
Kreditne kartice i bankomati: Bankomati postoje ali se ne može osloniti na njih. Kartice ne možete koristiti uvijek. O pojedinostima posavjetujte se sa Vašom bankom i obavezno prijavite odlazak u inostranstvo, kako Vam kartice ne bi bile blokirane.
- **Vremenska zona:** GMT +7 (Yogyakarta), GMT +8 (Bali)
- **Viza:** Državljanima BiH viza za ulazak na teritoriju Indonezije nije potrebna.
- **Klima:** Klima u Indoneziji odlikuje se relativno visokim temperaturama (prosječna najviša je 30-32C, najniža oko 22-25C), vlažnost vazduha je visoka, a sunce je izuzetno jako jer se radi o područjima oko ekvatora. Glavna sezona za posjetu ovih područja je od juna do septembra, ali se u vidu mora imati da se kiša može javiti i u bilo koje doba godine jer se radi o ekvatorijalnim područjima.
- **Hrana i piće:** Tradicionalna ishrana obuhvata rižu, nudle, piletinu, govedinu (Yogyakarta), svinjetinu (Bali) povrće i voće, morske plodove i ribu. Jela mogu biti izuzetno ljuta, tako da se savjetuje da provjerite prije narudžbe. Ulična hrana se preporučuje (prije svega jer je ovo područje sa tradicijom ulične hrane, možete probati i veliki broj internacionalnih kuhinja). Alkohol je poprilično skup. Takođe u većini restorana gdje se hrani muslimansko stanovništvo nemojte ni pitati za alkohol. Probajte kopi luvak kafu ali i domaće alkoholno piće Arak, pivo Bintang. Voće perite flaširanom vodom ili oljuštite. Od jela obavezno probati nasi kampur, nasi goreng (na bazi riže), mie goreng (na bazi nudli), gado gado (salata sa barenim krompirom), rendang (govedina), babi guling (svinjetina). Običaj je ostaviti bakšiš.
- **Zdravlje:** Za ulazak na teritoriju Indonezije, zakonski nije potrebno da primete vakcine, ali se svakako konsultujte sa svojim ljekarom. Preporučuje se konzumiranje flaširane vode. Od lijekova sa sobom ponijeti lijekove za redovnu terapiju ako je imate, probiotik, lijekove za snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno lijekove koje generalno nosite sa sobom na putovanje. Ponesite obavezno i kremu za sunčanje i Autan.
- **Osiguranje:** Preporuka je da imate zdravstveno osiguranje.
- **Sigurnost, bezbjednost i pravila ponašanja:** Indonezija je bezbjedna destinacija ali morate biti oprezni kada su u pitanju vaše lične stvari, posebno na ulicama, gdje je više gužve ili u metrou. Posebno obratiti pažnju na stvari prilikom večernjeg šetanja po Yogyakarta ili izlaska na Baliu. Izbjegavajte bilo kakva opojna sredstva, svi opijati su zabranjeni i ilegalni, a za posjedovanje ilegalnih supstanci određuje se smrtna kazna! Vodite računa kad fotografirate, jer ukoliko želite da ulikate nekoga, morate obavezno pitati. S obzirom da se radi o zemlji gdje je većinsko stanovništvo muslimansko, vodite računa i poštujujte pravila ponašanja i odjevanja. Ispred hramova, džamija obavezno se izuvajte. Zabranjeno je da u prevoz i hotele unosite voće Durian i možete platiti kaznu! U svakodnevnom životu najviše se koristi desna ruka, jer se lijeva

smatra nečistom. Ne okretati stopala ka drugim ljudima. Obavezno voditi računa o majmunima, može ih biti svuda, nisu agresivni ali vas i u igri mogu ogrebat. Takođe vole da krađu stvari od turista. Izbegavati kontakt očima sa majmunima.

- **Odjeća:** Od odjeće je potrebna ljetna, laganija garderoba, ali obavezno ponesite sa sobom nešto dugih rukava i nogavica prije svega zbog aviona ali i obilaska grada i ulaska u džamije ili druga svetišta. Ponesite i kišobran ili kabanicu ali i šešir, maramu ili kačket. Za posjetu budističkim i hindu hramovima mora se ispoštovati kodeks oblačenja: pokrivena ramena, dekolte i koljena. Preporuka je da sa sobom ponesete maramu ili da na samoj destinaciji kupite sarong (tradicionalni komad odjeće) koji ćete vezivati oko struka prilikom ulaska u hramove.
- **Komunikacija:** Naše mreže rade na teritoriji Singapura. Skoro svi smještaji, restorani ili kafići imaju wi-fi.
- **Struja:** Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas i nisu Vam potrebi adapteri za utičnice. Ukoliko imate, možete za svaki slučaj ponijeti adapter za ulaz kao za Veliku Britaniju, sa tri pljosnata izlaza.
- **Iznajmljivanje vozila:** Ukoliko želite da rentate vozilo ili motor potrebna vam je međunarodna vozačka dozvola. Ukoliko se odlučite morate biti izuzetno oprezni jer je stanje u saobraćaju poprilično haotično. Druga opcija je iznajmljivanje auta i vozača.
- **Suvenir:** Od suvenira preporučujemo tradicionalnu odjeću i materijale, batik, kopi luvak kafu, Garam slatke cigare sa karanfilićem, začine, čajeve, statuice hindu božanstava... Zabranjeno je iznositi školjke, korale i druge predmete iz prirode.

Filipini

Filipini

- Država u jugoistočnoj Aziji. Obuhvata arhipelag sa više od 7000 ostrva koji čine tri celine. Sjeverno od Filipina nalazi se Tajvan; Vijetnam se nalazi sa zapadne strane Južnokineskog mora; prema jugozapadu Sulusko more odvaja Filipine od ostrva Borneo. S obzirom na to da se nalazi u Vatrenom pojasu Pacifika i blizine ekvatora, Filipini su izloženi zemljotresima i tajfunima ali obiluju velikim prirodnim bogatstvom što ih svrstava među zemlje za najraznovrsnijom florom i faunom. Zahvaljujući svom vulkanskom porijeklu ostrva obiluju rudama i procjenjuje se da su Filipini, poslije Južnoafričke Republike, na drugom mjestu po rezervama zlata i jedna od zemalja sa najvećim rezervama bakra na svijetu ali zbog velike gustine stanovništva i brige za očuvanje životne sredine, sva rudna bogatstva su uglavnom neiskorištena. Pored ruda, zahvaljujući vulkanskom zemljištu, zemlja obiluje geotermalnom energijom.
- **Površina zemlje: 298.170 km², 64. zemlja po veličini u svijetu**
- **Broj stanovnika: 102 miliona stanovnika**
- **Glavni grad: Manila**
- **Viza:** Za nosioce BH pasoša potrebna je viza za turistički boravak na Filipinima i pribavlja se prije samog putovanja. Agencija može posredovati u izdavanju iste, a cijena viziranja sa uslugom obrade dokumentacije je 150,00 KM.
- **Vremenska zona: UTC +8,** znači 7 sati unaprijed u odnosu na BiH.
- **Klima:** Filipini imaju umjereno tropsku klimu koju karakteriše velika vlažnost i vrućina i prisutna su tri godišnja doba: suho i veoma toplo godišnje doba koje traje od marta do maja; kišna sezona koja traje od juna do novembra i suho godišnje doba koje traje od decembra do februara. Temperature se kreću u rasponu od 21 do 32 stepeni celzijusovih mada mogu biti i znatno više ili niže u zavisnosti od godišnjeg doba.
- **Hrana i piće:** Hrana je vrlo raznovrsna, takoreći tipično azijska. Ima puno riže, ribe, nudli, piletine, voća i povrća.
- **Zdravlje:** Vakcinacija nije obavezna. Naši putnici individualno odlučuju da li žele da se vakcinišu ili ne. Poželjno je ponijeti lijekove za stomak (probiotike), ferveks ili neke lijekove za bolove i temperaturu, za svaki slučaj. Ukoliko ne ponesete, nije strašno, sve se može kupiti i u apotekama tamo. Takođe, tamo ima komaraca, pa bi bilo dobro da ponesete i Autan, a možete i tamo uzeti sredstva protiv komaraca, iz iskustva, njihova sredstva su jača.
- **Osiguranje:** Osiguranje nije obavezno ali ga svakako preporučujemo za daleke destinacije. Možete ga uplatiti u bilo kojoj osiguravajućoj kući i ponijeti na put, ili ga možete uplatiti kod nas u kancelariji do 5 dana pred put - Sarajevo osiguranje, a imate pokriće do 30.000 eura.
- **Sigurnost i bezbjednost:** Svim posjetiocima se savjetuje da budu oprezni. Preporučuje se brižljivo čuvanje ličnih dokumenata i novca zbog rizika od pljačke i džeparenja. Šetanje ulicom u kasnim večernjim satima preporučljivo je jedino ako niste sami. Droga je ilegalna pojavai kao takva kažnjiva zakonom i zatvorom.
- **Odjeća:** Spakujte što manje stvari! Svuda možete da perete veš. Ta usluga je jako povoljna, otprilike 1 euro po kilogramu, veš vam brzo bude gotov i lijepo ga operu i slože. S obzirom na visoke temperature, nosite laganu garderobu. Treba vam duks ili neka lagana jakna i neke duge nogavice za vožnju autobusima (koji su klimatizovani) Ponesite neke udobne patike za obilask. Kod obilaska kulturno – istorijskih znamenitosti, konkretno hramova, napominjemo da je obavezno pokrivanje nogu i ramena, tako da obratite pažnju i na to prilikom pakovanja. Ako bilo šta zaboravite, od garderobe, kozmetike, obuće, bez brige, sve tamo imate da kupite.
- **Lokalna valuta:** Valuta na Filipinima je **filipinski pezos**, a odnos valuta je **1 EUR=59.8 PHP**. Takođe, ne preporučujemo da se oslanjate na plaćanje karticama, pa je bolje da novac ponesete u gotovini.
- **Kreditne kartice i bankomati:** Bankarski sistem je razvijen, tako da ćete brojne banke i bankomate naći u zemlji. Za tačnu visinu provizije bi trebalo da provjerite sa matičnom bankom. Naša preporuka je da ipak ponesete gotovinu. Korištenje kreditnih kartica je moguće, ali to morate prethodno najaviti svojoj banci, kako ne biste imali problema sa blokiranjem kartice. Mjenjačnice takođe imate na svakom koraku, dostupne tokom cijelog dana.
- **Komunikacija:** Naše mreže funkcionišu na Filipinima, a najlakše će Vam biti da uzmete lokalnu SIM karticu. Takođe, internet kafea ima svuda i wi-fi je dobro rasprostranjen.

Jordan

JORDAN

Opšti podaci: Bliskoistočna zemlja nevjerovatne i burne istorije i potpuno otvorenih i prijatnih ljudi. Graniči se sa Sirijom, Irakom, Saudijskom Arabijom i Izraelom. Pustinja, rijeke, planine pružaju se duž čitave zemlje, a u samom središtu nalazi se i grad u kamenu – Petra, lokalitet zaštićen od strane UNESCO-a. Na teritoriji ove zemlje nalazi se i najslanije jezero na svijetu – Mrtvo more.

Glavni grad: Aman

Površina: 89.342km²

Broj stanovnika: 10.2 miliona stanovnika

Stanovništvo: Arapi 98%, ostali 2%

Jezik: arapski i engleski

Vjeroispovijest: muslimani 97%, hrišćani 2%, ostali (budisti, hindusi, jevreji) 1%



Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 20/II,
71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007
MB:
Broj licence:
Tekući račun:

Telefon: 033 552-552
E-mail: kontakt@jungletribe.ba
Sajt: www.jungletribe.ba

Nezavisnost: 1946. godina

Valuta: jordanski dinar: 1 EUR=0.88 JOD; 1 USD= 0.71 JOD

Za potrošnju u Jordanu morate uvijek sa sobom imati lokalnu valutu.

Kreditne kartice i bankomati: Bankomati postoje ali se ne može osloniti na njih. Kartice ne možete koristiti uvijek i preporučuje se gotovinsko plaćanje. O pojedinostima posavjetujte se sa Vašom bankom i obavezno prijavite odlazak u inostranstvo, kako Vam kartice ne bi bile blokirane.

Vremenska zona: GMT +3

Viza: Državljanima Bosne i Hercegovine je potrebna viza za Jordan, a pribavlja se prilikom slijetanja na aerodrom u Amanu i košta 40 Jod (oko 56\$). Ponesite obavezno i dvije fotografije, ne starije od 6 mjeseci, na bijeloj pozadini, dimenzija 3.5 cm x 4.5 cm.

Klima: Klima u Jordanu je tipična pustinjska sa visokim dnevnim temperaturama i niskim noćnim. Temperature u toku dana se kreću između 20 i 32°C, dok noću mogu da padnu na 10-ak stepeni, tako da imajte to u vidu prilikom pakovanja.

Hrana i piće: Tradicionalna ishrana obuhvata piletinu, jagnjetinu na više načina, hljeb, salate i jela koja su karakteristična za Bliski Istok, primjera radi jela slična falafelu, humusu. Tu su i slatkiši sa slatkim sirom, baklave... Obavezno probajte čaj i kafu. Alkohol je poprilično skup. Takođe u većini restorana gdje se hrani muslimansko stanovništvo alkohola obično nema u ponudi. Voće perite flaširanom vodom ili oljuštite. Cijene hrane su pristupačne, što nije slučaj sa alkoholnim pićima.

Zdravlje: Za ulazak na teritoriju Jordana, zakonski nije potrebno da primete vakcine, ali se svakako konsultujte sa svojim ljekarom. Preporučuje se konzumiranje flaširane vode. Od lijekova sa sobom ponijeti lijekove za redovnu terapiju ako je imate, probiotik, lijekove za snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno lijekove koje generalno nosite sa sobom na putovanje. Neophodno je da sa sobom ponesete i kremu za sućanje.

Osiguranje: Preporuka je da imate zdravstveno osiguranje.

Sigurnost, bezbjednost i pravila ponašanja: Gradovi i mjesta koja obilazimo na turi su relativno bezbjedna, ali svakako savjetujemo da budete oprezni i pažljivi kada su u pitanju vaše lične stvari (kao i u bilo kom evropskom ili nekom drugom gradu). Nemojte ići sami da šetate i istražujete, a u večernjim i noćnim satima savjetujemo da se ne odvajate od grupe. Nemojte ići u sjeverne dijelove Jordana, pogranične dijelove prema Siriji i Izraelu. U svakom slučaju izbegavajte teme vezane za političku situaciju na pomenutom regionu, posebno razgovore o Izraelu. Vodite računa kad fotografirate, jer ukoliko želite da uslikate nekoga, morate obavezno pitati. Bakšiš i cjenkanje dio su tradicije.

Odjeća: Molimo Vas da obratite pažnju na način odjevanja. Šorcevi i suknje iznad koljena, kao i gola ramena i topovi sa dubokim dekolteom su zabranjeni prilikom posjete vjerskih objekata. Svedenije oblačenje koje važi za vjerske objekte važi i za svakodnevne šetnje. Dakle, birajte svedeniju garderobu, ali sa obzirom na to da se očekuju temperature između 20 i 30 stepeni, gdje je subjektivni osjećaj znatno veći gledajte da garderoba bude od laganijeg materijala. Obavezno ponesite i nešto dužih rukava i nogavica kada noću zahladni ali i za letove. Ponesite i udobniju obuću za istraživanje Petre kao i maramu (za pripadnice ženskog pola) koja će Vam biti od koristi prilikom šetanja po suncu ili prilikom posjete vjerskih objekata. Muškarci se ne mogu kretati bez majice.

Komunikacija: Naše mreže rade na teritoriji Jordana. Skoro svi smještaji, restorani ili kafici imaju wi-fi.

Struja: Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas i nisu Vam potrebi adapteri za utičnice.

Suveniri: Od suvenira preporučujemo tradicionalnu odjeću i materijale, nakit, rukotvorine beduina, začine, čajeve, kafu, keramiku, proizvode sa Mrtvog mora, marame... Zabranjeno je iznositi školjke, korale i druge predmete iz prirode.

Maldivi

MALDIVI

OPŠTI PODACI:

Maldivi, službeno Republika Maldivi, su ostrvska država u Indijskom okeanu, jugozapadno od Indijskog poluostrva. Sastoje se od oko 1200 ostrva grupisanih u 26 atola, među kojima je oko 200 naseljenih, a ostalih 80 se koristi samo za turizam. Službena religija je Islam, a jezik većine stanovništva je divehi, indoevropski jezik srodan singalskom, glavnom jeziku Šri Lanke. Privreda se temelji na turizmu i ribolovu. Maldivi su pretrpjeli značajnu štetu u cunamiju u Indijskom okeanu u decembru 2004. godine. Nudizam je zakonom zabranjen na Maldivima, uključujući i boravak na plažama odmarališta, kupanje ili ronjenje bez kupaćih kostima u blizini brodova sa putnicima. U većini restorana nije dozvoljen boravak u kupaćim kostimima, kako bi se izbjegle neprijatnosti za druge prisutne goste.

POVRŠINA:

298 km²

BROJ STANOVNIKA:

oko 338.000

DRŽAVNO UREĐENJE:

Republika od 1965. godine.

GLAVNI GRAD:

Male, oko 70.000 stanovnika

KLIMA:

Tropska klima na Maldivima podrazumjeva prosječnu temperaturu između 29 i 32 stepena Celzijusa, sa povremenim tropskim pljuskovima. Od kraja maja do početka septembra je (jugozapadni) monsunski period u kojem ima povremeno kiše i vjetra, dok je od novembra do aprila (sjeveroistočni) monsun topao i suh. Cijene boravka su najviše u sezoni (decembar-april), naročito u periodu božićnih i novogodišnjih praznika, kada je na Maldivima suho i toplo vrijeme. Period od maja do novembra je takođe topao, ali sa višim stepenom vlažnosti vazduha i većom mogućnošću kiša. Tada na Maldivima ima manje turista, te je lakše pronaći odgovarajući smještaj, koji je pritom povoljniji nego u sezoni.



Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 20/II,
71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007
MB:
Broj licence:
Tekući račun:

Telefon: 033 552-552
E-mail: kontakt@jungletribe.ba
Sajt: www.jungletribe.ba

NOVAC

Maldivska rufija (MVR) = 100 laresa. Novčanice za MVR 500, 100, 50, 20, 10, 5. Kovanice za MVR 2, 1 i 50, 25, 10, 5, 2 i 1 laresa.

JEZIK:

Divehi. Engleski jezik je u širokoj primjeni kao službeni jezik. U turističkim područjima govore se i drugi jezici.

VIZA:

Nosiocima BH pasoša **nije potrebna** viza za boravak do 30 dana.

VAKCINACIJA:

Za putovanje na Maldive nije potrebno posjedovati policu zdravstvenog osiguranja, niti dokaz o vakcinaciji, izuzev ako dolazite iz oblasti zahvaćene žutom groznicom (pojedine oblasti centralne Afrike ili južne Amerike).

BEZBJEDNOST:

Maldivi mogu da budu izloženi opasnosti od cunamija. U ovakvim situacijama, po izdavanju upozorenja o opasnosti od strane Vlade Maldiva, potrebno je pratiti uputstva koja emituju lokalna sredstva javnog informisanja i ponašati se u skladu sa njima.

Malezija

Malezija

- **Glavni grad:** Kuala Lumpur
- **Površina:** 330.000 km²
- **Broj stanovnika:** 27 miliona stanovnika
- **Stanovništvo:** najbrojniji su Malajci oko 50% i Kinezi 22%
- **Jezik:** Malajski i Engleski
- **Vjeroispovijest:** Islam 60%, Budizam 20%, Hrišćanstvo 9%, Hinduizam 6% i ostali 5%
- **Nezavisnost:** 1963. godina
- **Novac:** Malezijski Ringit MYR – 1 EUR=4.7 MYR

Za potrošnju u Maleziji morate uvijek sa sobom imati lokalnu valutu. Svejedno je da li ćete sa sobom nositi dolare ili eure. Na pijacama, prodavnicama suvenira i kod uličnih prodavaca cjenkajte se. Osim cjenkanja običaj je i ostavljati bakšiš.

Kreditne kartice i bankomati: Bankomati postoje i lako su dostupni (u Kuala Lumpuru). Kartice ne možete koristiti uvijek. O pojedinostima posavjetujte se sa Vašom bankom i obavezno prijavite odlazak u inostranstvo, kako Vam kartice ne bi bile blokirane.

- **Vremenska zona:** GMT +8
- **Viza:** Državljanima BiH nije potrebna viza za ulazak na teritoriju Malezije.
- **Klima:** Klima u Maleziji odlikuje se relativno visokim temperaturama (prosečna maksimalna dnevna je 32-34C, noćna oko 23-25C), vlažnost vazduha je visoka, a sunce je izuzetno jako jer se radi o područjima oko ekvatora. Kišni period traje od marta do aprila i od oktobra do novembra, ali se kiša može javiti i u bilo koje doba godine. Uopšteno, suhi period je od maja do septembra.
- **Hrana i piće:** Tradicionalna ishrana obuhvata piletinu, govedinu (u vidu roštilja ili gulaša), rižu, povrće i voće, morske plodove i ribu. Odnosno kombinacija azijske i arapske kuhinje. Jela mogu biti izuzetno ljuta, tako da se savjetuje da provjerite prije narudžbe. Ulična hrana se preporučuje (prije svega jer je ovo područje sa tradicijom ulične hrane, možete probati i veliki broj internacionalnih kuhinja, prije svega kinesku), tu su i pržene banane, nasilemak, pivo Anchor. Alkohol nije lako naći i poprilično je skup. Takođe u većini restorana gdje se hrani muslimansko stanovništvo nemojte ni pitati za alkohol. Voće perite flaširanom vodom ili oljuštite.
- **Zdravlje:** Za ulazak na teritoriju Malezija, zakonski nije potrebno da primete vakcine, ali se svakako konsultujte sa svojim ljekarom. Preporučuje se konzumiranje flaširane vode. Od lijekova sa sobom ponijeti lijekove za redovnu terapiju ako je imate, probiotik, lijekove za snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno lijekove koje generalno nosite sa sobom na putovanje. Ponesite obavezno i kremu za sunčanje i Autan.
- **Osiguranje:** Preporuka je da imate zdravstveno osiguranje.
- **Sigurnost, bezbjednost i pravila ponašanja:** Malezija je bezbjedna destinacija ali morate biti oprezni kada su u pitanju vaše lične stvari, posebno na ulicama, gdje je više gužve ili u metrou. Izbegavajte bilo kakva opojna sredstva, svi opijati su zabranjeni i ilegalni, a za posjedovanje ilegalnih supstanci određuje se smrtna kazna! Vodite računa kad fotografirate, jer ukoliko želite da ulikate nekoga, morate obavezno pitati. S obzirom da se radi o zemlji gdje je većinsko stanovništvo muslimansko, vodite računa i poštujujte pravila ponašanja i odijevanja. U razgovoru i pokazivanju ne upirite kažiprst, koristite palac. Sa muškarcima se možete rukovati i to sa obje ruke, ali sa ženama ne, ukoliko ona prva ne pruži ruku. Nije preporučljivo grljenje i ljubljenje u javnosti. Ispred hramova, džamija obavezno se izuvajte. Zabranjeno je da u prevoz i hotele unosite voće Durian i možete platiti kaznu!
- **Odjeća:** Od odjeće je potrebna ljetna, laganija garderoba, ali obavezno ponesite sa sobom nešto dugih rukava i nogavica prije svega zbog aviona ali i obilaska grada i ulaska u džamije ili druga svetišta. Ponesite i kišobran ili kabanicu ali i šešir, maramu ili kačket.
- **Komunikacija:** Naše mreže rade na teritoriji Malezije. Skoro svi smještaji, restorani ili kafići imaju wi-fi.
- **Struja:** Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas i nisu Vam potrebi adapteri za utičnice. Ukoliko imate, možete za svaki slučaj ponijeti adapter za ulaz kao za Veliku Britaniju, sa tri pljosnata izlaza.
- **Iznajmljivanje vozila:** Ukoliko želite da rentati vozilo ili motor potrebna vam je međunarodna vozačka dozvola. Za tim nema potrebe jer im gradski prevoz odlično funkcioniše, a taxi je jeftin. Ukoliko koristite taxi, uvijek tražite da Vam uključe taksimetar.
- **Suvenir:** Zabranjeno je iznošenje školjki, koralna i minerala i drugih predmeta iz prirode, voća prvenstveno manga, duriana. Od suvenira preporučujemo tradicionalnu odjeću i materijale, batik, kafu i slatkiše sa durianom...

Šri Lanka

ŠRI LANKA

OPŠTI PODACI O ZEMLJI



Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 20/II,
71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007
MB:
Broj licence:
Tekući račun:

Telefon: 033 552-552
E-mail: kontakt@jungletribe.ba
Sajt: www.jungletribe.ba

Demokratska Socijalistička Republika Šri Lanka je ostrvska država u južnoj Aziji. Zauzima ostrvo Šri Lanku (u prošlosti zvan i Cejlon) te nekoliko manjih ostrva u Indijskom oceanu, jugoistočno od Indijskog poluostrva. Većinu zemlje zauzimaju nizije i brežuljkasta područja

Površina zemlje: 65.610 km², 119. po veličini u svijetu;

Broj stanovnika: 19.607.519

Glavni grad: Colombo

Nacionalnost: Dvije najveće zajednice su **Singalezi**, uglavnom Budisti (75%) i **Tamili** čija je religija tradicionalno **Hinduizam** (18%). Na ostrvu živi i značajna sunitska **muslimanska** zajednica (7%) čiji pripadnici govore **tamilskim jezikom**.

Službeni jezik: singaleški i tamilski

VIZA

Za državljane BiH obavezna je viza za odlazak na Šri Lanku. Cijena vize je 75,00 KM i vadi se online prije samog odlaska na putovanje. Pasoš u trenutku putovanja mora vrijediti još minimalno 6 mjeseci, a viza je odobrena u okviru od 24 sata od predaje zahtjeva. Stoga, vizu je dovoljno vaditi i dvije sedmice prije polaska, a sve potrebne informacije za vađenje vize dobit ćete od agencije.

VREMENSKA ZONA

UTC + 6, što znači 5 sati unaprijed u odnosu na BiH.

KLIMA

Klima je monsunska. Rijeke **Mahawelli**, **Bala** i **Gelani** obiluju vodom samo u kišno doba godine. Tropska je vegetacija veoma bujna, a pješčane obale obrasle su mangrovama. Godišnja količina padavina u jugoistočnim krajevima je oko 5 000 mm, a u sjevernima 1 000 mm. Prosječna godišnja temperatura na 1 000 m visine je 24.5, a u primorskoj ravnici 27.3 stepeni Celzijusovih.

HRANA I PIĆE

Šri Lanka je nadaleko poznata po dobroj kuhinji, naročito začинима i predstavlja mješavinu tajlandske, kineske i indijske kuhinje. Moguće je naći i zapadnjačku hranu - pizze, sendviče, paste, salate. **Bitno je napomenuti da se za piće koristi isključivo flaširana voda.** Svakako preporučujemo uživati u tradicionalnoj kuhinji i probati svježu ribu, curry, rotti, cotty i klasičnu azijsku kuhinju koja se bazira na riži, ribi, piletni, svježem voću i povrću. Dobro je znati da stavljaju šećer u gotovo sve i u cijeđeno voće, i u voćne salate, a na većini mjesta, čak i u omlete pa ako niste veliki ljubitelj slatkog recite im kad naručujete da ćete bez šećera.

Od alkohola, najviše se pije pivo, ledeno hladni Lion, koji posebno prija na visokim stepenima vlage koji vladaju na Šri Lanci.

ZDRAVLJE

Najbolje je da sami nazovete Institut za tropske i infektivne bolesti, ali po našem dosadašnjem iskustvu nema potrebe za vakcinacijom. U svakom slučaju, odluka je na Vama. Uvijek preporučujemo putnicima da za daleka putovanja ponesu probiotike, lijekove za prehladu i temperaturu za svaki slučaj. Takođe, ponesite i neko sredstvo protiv komaraca (Autan).

OSIGURANJE

Nije obavezno ali je svakako preporučljivo. Možete ga uplatiti u bilo kojoj osiguravajućoj kući ili kod nas do 5 dana pred putovanje.

SIGURNOST

Šri Lanka je zemlja gdje su stanovnici uglavnom budisti te su vrlo miroljubivi. Potrebno je paziti na vlastite stvari i imati na oku torbu i vrijedne stvari, kako biste se zaštitili od džeparoša. Situacija na Šri Lanci je stabilna i mirna, te nema nikakvih opasnosti od bilo kakvih sukoba. Naveče se preporučuje kretanje u grupicama od troje ili više ljudi kako ne bi bilo nikakvih problema.

ODJEĆA

Što se tiče stvari, ponesite ljetnu garderobu i spakujte što manje stvari. Ponesite i nešto dužih rukava i nogavica zbog aviona i obilaska hramova. Takođe uvijek savjetujemo da u ručni prtljag za svaki slučaj stavite i neke stvari koje Vam mogu zatrebati u slučaju da se prtljag izgubi. Savjetujemo da prtljag uvijete u zaštitnu foliju na aerodromu u Beogradu.

U većini smještaja postoji opcija pranja odjeće, jeftina je i operu robu sasvim dobro. Brzi su i ako im robu date danas, već sutra će biti spremna za novo nošenje. Takođe, tamo ćete moći i kupiti svašta, od dimija, kratkih majčica pa sve do kupaćih kostima.

LOKALNA VALUTA

Možete nositi eure ili dolare. Odnos je 1 eur = 176 rupija ; 1 dolar oko 130 SLR. Postoji mogućnost korištenja kartica, prije svega na bankomatima, ali ne treba se previše oslanjati na to. Provizije koje se uzimaju nisu velike, ali treba provjeriti s matičnom bankom.

Za sve fakultativne izlete potrebno vam je oko 200 €.

Ukoliko se ipak odlučite koristiti kreditne kartice, svakako najavite odlazak u inostranstvo svojoj matičnoj banci, jer znaju blokirati kartice radi nepoznate aktivnosti iz inostranstva te je tada potrebno dan do dva da Vam odblokiraju karticu.

KOMUNIKACIJA

Naše mreže funkcionišu na Šri Lanci. Što se tiče cijena roaminga, provjerite na stranicama Vaših mobilnih operatera. Možete kupiti i lokalne kartice koje nisu skupe. Što se tiče



Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 20/II,
71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007
MB:
Broj licence:
Tekući račun:

Telefon: 033 552-552
E-mail: kontakt@jungletribe.ba
Sajt: www.jungletribe.ba

interneta i wi fi, konekcija zna biti sporija, ali je sasvim dovoljna za osnovnu komunikaciju.

TOPLA PREPORUKA

Šri Lanka je još uvijek turistički neistraženi dragulj koji se svakako isplati istražiti. Poznata je po začinima i zelenom čaju. Odvažite se na avanturu po bivšem Cejlonu, uživajte u osmijehu srdačnog stanovništva, okrijepite se najboljim zelenim čajem u cijelom svijetu i uživajte u prirodi koja oduzima dah. Ponesite sa sobom mnoštvo začina, od kurkume i cimeta do vanile, te po povratku u BiH oživite mirise Šri Lanke u vlastitoj kuhinji.

Tajland

TAJLAND

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI

Tajland, službeno Kraljevina Tajland, je država u jugoistočnoj Aziji; na jugozapadu izlazi na Andamansko more (dio Indijskog oceana), a na jugoistoku na Tajlandski zaliv (dio Južnog kineskog mora). Graniči na zapadu sa Myanmarom (Burmom), na sjeveru i istoku sa Laosom, na istoku sa Kambodžom i na jugu sa Malezijom.

Površina zemlje: 513,120 km², 51. po veličini u svijetu;

Broj stanovnika: 67,97 miliona stanovnika

Glavni grad: Bangkok (9,27 miliona stanovnika)

Nacionalnost: Tajlandani (95.9%), manje etničke grupe: Burmanci 2%, ostali 1,3%;

Zvanični jezik: Thai; Engleski je drugi po važnosti i stepenu korištenja;

Vjeroispovijest: Budizam (93.6% Budista, 4.5% Muslimana, 1.2% Hrišćana)

2. VIZA

Za državljane Bosne i Hercegovine neophodna je viza za posjetu i boravak u Kraljevini Tajland. Dokumentacija koja je potrebna za viziranje:

- pasoš (koji važi 6 mjeseci nakon planiranog ulaska na Tajland)
- jedna fotografija (format za pasoš ili ličnu kartu)
- fotokopija prve strane pasoša
- kopija rezervisane ili kupljene avio karte
- popunjen formular koji dobijate u našoj agenciji
- Viza se radi mjesec dana pred put, kada dobijate sve informacije od strane agencije.

3. VREMENSKA ZONA

Vremenska zona je UTC +7, znači 6 sati unaprijed u odnosu na Srbiju.

4. KLIMA

U Tajlandu preovladava tropska monsunska klima. Kišovita sezona traje od sredine Maja do Oktobra, dok je suha sezona u periodu od Novembra do Aprila. Temperatura je ljetnja (visoka) tokom cijele godine. Registrovane temperature kreću se između najniže 20°C i najviše 38°C. Zbog visoke vlažnosti vazduha niže temperature se teško podnose. Na sjeveru je vlažnost vazduha značajno manja, a klima blaža. Jugozapadni monsun koji stižu između maja i jula (izuzev na jugu) signalizaju dolazak kišne sezone (ruedu fon). Ona traje do oktobra i oblaci redukuju temperaturu. Vlažnost vazduha u to vrijeme je visoka. Novembar i decembar označavaju dolazak suhe sezone i noćne temperature u predjelima se velikom nadmorskom visinom mogu povremeno da padnu do nivoa blagog mraza. Temperature počinju da se penju u januaru, kada mogu dostići i 40°C.

5. HRANA I PIĆE

Hrana je vrlo raznovrsna, takoreći tipično azijska. Ima puno riže, ribe, nudli, piletine, voća i povrća. Thai kuhinja spada među najbolje kuhinje svijeta i proizvod je tradicionalnog istočnjačkog, ali i sve češće i zapadnog kulinarskog uticaja. Obilježja te egzotične kuhinje su čili papričice, bijeli luk, korijander, tajlandski bosiljak, limeta, metvica, limunova trava, galangal, tamarind i maštoviti kari - crveni, zeleni i žuti - mašaman kari, ali i kombinacija riže, kokosa, banane, ananasa, papaje, manga, kikirikija, mesa, lignji, škampa i morskih plodova. Specijalitet tajlandske kuhinje je Pad Thai – jelo od rižnih nudli, povrća, mesa i obogaćeno tajlandskim začinima. Osim toga, na Tajlandu možete probati razne supe, uprženu rižu sa dodacima i razne egzotične kombinacije slanog i slatkog, mesa i voća. Vodite računa ako ne jedete ljuto da to naglasite konobaru, jer je čili jako zastupljen u tajlandskoj hrani. Ulična hrana je, prema mišljenju mnogih, najukusnija, a imate i veliki broj restorana domaće i internacionalne kuhinje, tako da nećete ostati gladni. Hrana je jako povoljna.

Sviježe voće i cijedene voćne sokove ćete naći na svakom koraku, i to po vrlo povoljnim cijenama. Za ljubitelje slatkisa, tu su Mango sticky rise (Mango sa slatkom rižom) i Roti – neka vrsta palačinke.

Bitno je napomenuti da vodu obavezno treba piti flaširanu!

6. ZDRAVLJE

Vakcinacija nije obavezna. Naši putnici individualno odlučuju da li žele da se vakcinišu ili ne. Najbolje je pozvati Institut za tropske bolesti i provjeriti. Poželjno je ponijeti lijekove za stomak (probiotike), ferveks ili neke lijekove za bolove i temperaturu, za svaki slučaj. Ukoliko ne ponesete, nije strašno, sve se može kupiti i u apotekama. Takođe, tamo ima komaraca, pa bi bilo dobro da ponesete i Autan, a možete i tamo uzeti sredstva protiv komaraca, iz iskustva, njihova sredstva su jača pa to možete kupiti u Bangkoku.

Zdravstvene institucije:

- Bumrungrad International Hospital u Bangkoku (tel. +662 667 1000 www.bumrungrad.com)

- Phuket International Hospital (+6676249-400 www.phuket-inter-hospital.co.th)



Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 20/II,
71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007

MB:

Broj licence:

Tekući račun:

Telefon: 033 552-552

E-mail: kontakt@jungletribe.ba

Sajt: www.jungletribe.ba

7. OSIGURANJE

Osiguranje nije obavezno, ali je preporučljivo. Možete ga uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući ili kod nas u agenciji do 5 dana pred put - SARAJEVO osiguranje, za cijenu/osiguranu sumu/broj dana, pozovite agenciju.

8. SIGURNOST I BEZBIJEDNOST

Na Tajlandu je 01. aprila 2015. godine ukinuto vanredno stanje. Situacija na Tajlandu je generalno stabilna i mirna. Građanima, ukoliko su u posjeti Tajlandu, savjetuje se da budu oprezni. Preporučuje se brižljivo čuvanje ličnih dokumenata i novca zbog rizika od pljačke i džeparenja. Šetanje ulicom u kasnim večernjim satima preporučljivo je jedino ako niste sami. Droga je ilegalna pojava, i kao takva kažnjiva zakonom, i zatvorom.

9. ODJEĆA

Spakujte što manje stvari! Svuda možete da perete veš. Ta usluga je jako povoljna, otprilike 1,00 euro po kilogramu, veš vam brzo bude gotov i lijepo ga operu i slože. S obzirom na visoke temperature, nosite laganu garderobu. Treba vam duks ili neka lagana jakna i neke duge nogavice za sjever kada budete išli u Chang Mai, pošto naveče bude hladnije. Ponesite neke udobne patike za tracking. Kod obilaska kulturno – istorijskih znamenitosti, konkretno hramova, napominjemo da je obavezno pokrivanje nogu i ramena, tako da obratite pažnju i na to prilikom pakovanja.

Ako bilo šta zaboravite, od garderobe, kozmetike, obuće, bez brige, sve tamo imate da kupite.

10. LOKALNA VALUTA

Što se novca tiče, odnos dolara i eura na Tajlandu je vrlo sličan kao i kod nas, tako da ako imate eure, nema potrebe da ih mijenjate, oni ce vam biti ok za Tajland. Opet, ako imate dolare i to je sasvim u redu, jer ćete svakako svuda morati da mijenjate novac i plaćate u lokalnoj valuti. Lokalna valuta je tajlandski bat i trenutni odnos eura i bata je oko 1,00 EURA = 37,00 THB , i dolara i bata je 1,00 USD = 35,00 THB.

Za sve fakultativne izlete potrebno je oko 150,00 eura. Dugovanje tj. dio aranžmana koji se plaća na putovanju plaćate u eurima.

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI

Bankarski sistem je jako razvijen, tako da ćete brojne banke i bankomate naći na svakom koraku. Provizija korištenja bankomata se kreće oko 180 – 200 BHT (6,00 eura), ali za manju visinu provizije bi trebalo da provjerite sa matičnom bankom. Naša preporuka je da ponesete gotovinu.

Korištenje kreditnih kartica je moguće, ali to morate prethodno najaviti svojoj banci, kako ne biste imali problema sa blokiranjem kartice. Mjenjačnice takođe imate na svakom koraku, dostupne tokom cijelog dana.

12. KOMUNIKACIJA

Naše mobilne mreže funkcionišu na Tajlandu, a svakako možete i kupiti lokalnu SIM karticu. WiFi imate u svim smještajima i restoranima, tako da ćete na taj način održavati kontakt sa porodicom i prijateljima.

13. TOPLA PREPORUKA

U posljednjih 10 godina kraljevina Tajland postala je obećana zemlja za sve one koji veruju u alternativnu medicinu. Zato možete posjetiti neki od mnogih spa centara, pohađati kurs meditacije i utrenirati vaš um i tijelo da postanu opuštene. Tu je i čuvena tajlandska masaža (Thai), koja je postala popularna u cijelom svijetu. Salone masaže ćete naći na svakom koraku i to po jako povoljnim cijenama.

Vijetnam

Vijetnam

- Država u jugoistočnoj Aziji. Smještena je na obali Južnog kineskog mora i Tajlandskog zaliva. Graniči se na sjeveru sa Kinom, na zapadu sa Laosom i na jugozapadu sa Kambodžom.
- **Površina zemlje: 331.210 km²**, 66. po veličini u svijetu;
- **Broj stanovnika: 94,34 miliona stanovnika**
- **Glavni grad: Hanoj** (3,29 miliona stanovnika)
- **Nacionalnost: Vijetnamci** (85,7%), ostale etničke grupe (14,3%)
- **Zvanični jezik: Vijetnamski**; Engleski i Francuski su dosta korišteni;
- **Vjeroispovijest:** Neopredjeljeni (80,8%), Budisti (9,3%);
- **Viza:** Što se tiče vize za Vijetnam, radi se viza za jednim ulaskom za Vijetnam i nju ćete dobiti na aerodromu uz aviokartu. Cijena vize je **45 KM** (koje platite kod nas u agenciji) + **25 usd** koje plaćate na aerodromu kada sletite. Za vizu u Vijetnamu, potrebno je da kod sebe imate dvije fotografije, a kada sletite odlazite do pulta na kojem piše LANDING VISA gdje će Vam viza biti zalijepljena u pasoš.
- **Vremenska zona: UTC +7**, znači 6 sati unaprijed u odnosu na BiH.
- **Klima:** Na području **Indokine** prevladava tropska monsunska klima. Kišna sezona traje od sredine maja do oktobra, dok je suva sezona u periodu od novembra do aprila. Zbog visoke vlažnosti vazduha niže temperature se teško podnose. Na sjeveru je vlažnost vazduha značajno manja, a klima blaža. Novembar i decembar označavaju dolazak suhe sezone i noćne temperature u predjelima se velikom nadmorskom visinom mogu povremeno da padnu do nivoa blagog mraza. Temperature počinju da se penju u januaru, kada mogu dostići i 40°C. U **Vijetnamu** klima je tropska, obilježena čestim monsunima. Na sjeveru je izražen pad temperature između novembra i aprila. Temperature se kreću između 5°C i 37°C.
- **Hrana i piće:** Hrana je vrlo raznovrsna, takoreći tipično azijska. Ima puno riže, ribe, nudli, piletine, voća i povrća. **Vijetnam** ima obilnu trpezu i razrađene tehnike spremanja hrane. Spremanje hrane je postala umjetnost među Vijetnamskim narodom, pa su neka Vijetnamska jela postala svjetski poznata. U Vijetnamu imate priliku da probate neka veoma ukusna jela, koja ne možete pronaći nigdje drugo u svijetu. Neka jela su pripremljena od plodova mora, kao što su jastozi, riba, rakovi i lignje... koje su relativno rijetke i skupe u nekim zapadnjačkim zemljama, ali nevjerojatno jeftine u Vijetnamu. Osim što možete uživati u tradicionalnim jelima kao što su supa od tjestenina (Pho), svinjske kobasice (Gio lua), proljetno pecivo (Nem ran), riblje kuglice (Cha ca), itd..., Vijetnam je prihvatio par jela pripremanja hrane od zemalja koje su

poznate po dobrom pripremanju hrane i dobrim kulinarskim tehnikama.

- **Zdravlje:** Vakcinacija nije obavezna. Naši putnici individualno odlučuju da li žele da se vakcinišu ili ne. Najbolje je pozvati ljekara i konsultovati se. Poželjno je ponijeti lijekove za stomak (probiotike), ferveks ili neke lijekove za bolove i temperaturu, za svaki slučaj. Ukoliko ne ponesete, nije strašno, sve se može kupiti i u apotekama tamo. Takođe, tamo ima komaraca, pa bi bilo dobro da ponesete i Autan, a možete i tamo uzeti sredstva protiv komaraca, iz iskustva, njihova sredstva su jača.
- **Osiguranje:** Osiguranje nije obavezno ali ga svakako preporučujemo za daleke destinacije. Možete ga uplatiti u bilo kojoj osiguravajućoj kući i ponijeti na put, ili ga možete uplatiti kod nas u kancelariji do 5 dana pred put - Sarajevo osiguranje, sa pokrićem do 30.000 eura.
- **Sigurnost i bezbjednost:** Svim posjetiocima se savjetuje da budu oprezni. Preporučuje se brižljivo čuvanje ličnih dokumenata i novca zbog rizika od pljačke i džeparenja. Šetanje ulicom u kasnim večernjim satima preporučljivo je jedino ako niste sami. Droga je ilegalna pojava, i kao takva kažnjiva zakonom, i zatvorom.
- **Odjeća:** Spakujte što manje stvari! Svuda možete da perete veš. Ta usluga je jako povoljna, otprilike 1 euro po kilogramu, veš vam brzo bude gotov i lijepo ga operu i slože. S obzirom na visoke temperature, nosite laganu garderobu. Treba vam duks ili neka lagana jakna i neke duge nogavice za vožnju autobusima (koji su klimatizovani) Ponesite neke udobne patike za cjelodnevnne obilaske kompleksa Angkora. Kod obilaska kulturno – istorijskih znamenitosti, konkretno hramova, napominjemo da je obavezno pokrivanje nogu i ramena, tako da obratite pažnju i na to prilikom pakovanja. Ako bilo šta zaboravite, od garderobe, kozmetike, obuće, bez brige, sve tamo imate da kupite.
- **Lokalna valuta:** Valuta u Vijetnamu je **vijetnamski dong**, a odnos valuta je **1 USD = 20.000 VND**. Takođe, ne preporučujemo da se oslanjate na plaćanje karticama, pa je bolje da novac ponesete u gotovini.
- **Kreditne kartice i bankomati:** Bankarski sistem je jako razvijen, tako da ćete brojne banke i bankiomate naći na svakom koraku. Za tačnu visinu provizije bi trebalo da provjerite sa matičnom bankom. Naša preporuka je da ponesete gotovinu. Korištenje kreditnih kartica je moguće, ali to morate prethodno najaviti svojoj banci, kako ne biste imali problema sa blokiranjem kartice. Mjenjačnice takođe imate na svakom koraku, dostupne tokom cijelog dana.
- **Komunikacija:** Naše mreže funkcionišu u Vijetnamu, a najlakše će Vam biti da uzmete lokalnu SIM karticu. Takođe, internet kafea ima svuda, wi-fi je dostupan u smještajima.

Brazil

BRAZIL

1. OPŠTI PODACI

Brazil je federalno ustrojena republika sa preko 209 miliona stanovnika. U glavnom gradu Braziliji (osnovanom tek 1960. godine) prisutno je oko 4,2 miliona ljudi. Od 182. godine je Brazil se izborio zanezavisnost od Portugala.

2. VIZA

Viza za Brazil nije potrebna za boravak do 90 dana.

3. VREMENSKA ZONA:

Vremenska zone u Brazilu su UTC -5, UTC -4 i UTC -3. Nama je važna vremenska zona u kojoj se nalazi Rio de Janeiro a to je UTC-3 (-5 sati u odnosu na nas).

4. KLIMA

Brazil zahvata više klimatskih pojaseva: pustinjski, ekvatorijalni, tropski, subtropski, okeanski i stepski. Rio se nalazi u tropskoj klimatskoj zoni. Ljeta su suha i najviša temperatura je oko 26 stepeni dok su zimi najviše temperature do 32 stepena. Prosječna temperatura mora je između 23-24 stepena.

5. HRANA I PIĆE

Brazilska kuhinja vuče svoje korjene iz portugalske te je njen ukus umnogome evropeizovan. Izuzetak su dodaci iz Afro kuhinje (poput acaraje). Glavni sastojci uz broke su riža, pomfrit, jaja i sl. U Brazilu jako vole njihova peciva poznata kao empanade. Feijoada je čuveno jelo gde se meša crni pasulj sa mesom obično svinjskim. Nacionalni slatkiš je cocadas koji se pravi od kokosa.

Cachaca je brazilska nacionalna rakija. U pitanju je napitak od šećerne trske, a koristi se najviše u spravljanju čuvenog koktela caipirinha.

Obavezno se kupuje flaširana voda u prodavnicama!

6. ZDRAVLJE

Dokaz o vakcinaciji protiv žute groznice nije neophodan za gradove poput Rija ili Sao Paula ali nadležni brazilski organi mogu da zatraže žuti karton prilikom putovanja iz Brazila u druge latinoameričke zemlje.

7. OSIGURANJE

Osiguranje nije obavezno ali ga svakako preporučujemo za daleke destinacije. Možete ga uplatiti u bilo kojoj osiguravajućoj kući i ponijeti na put, ili ga možete uplatiti kod nas u kancelariji do 5 dana pred put - Sarajevo osiguranje.

8. SIGURNOST I BEZBJEDNOST

Brazil je država u kojoj turisti treba da se kreću u gradovima koji imaju svoje turističke zone. One su u neprestanom prisustvu policije i turisti se mogu bezbjedno kretati. Posjeta pacifikovanim favelama bez lokalnog vodiča nipošto se ne preporučuje.

9. ODJEĆA

Što se tiče stvari, ponesite ljetnu garderobu i spakujte što manje stvari. Ponesite i nesto dužih rukava i nogavica zbog aviona. Takođe uvijek savjetujemo da u ručnom prtljagu za svaki slučaj stavite i neke stvari koje vam mogu zatrebati u slučaju da se prtljag izgubi.

U slučaju eventualnih pljuskova tokom vašeg boravka preporučuje se da nosite kišobran ili kabanicu sa sobom.

10. LOKALNA VALUTA

Nacionalna valuta u Brazilu jeste brazilski Real (BLR). Jedan Euro je oko 4,23 Reala do dok je odnos za jedan Dolar oko 3,56 Reala.

11. KOMUNIKACIJA

Naše mreže uglavnom imaju pokrivenost u čitavom Brazilu. Za slučaj da vam je internet neophodan neprestano postoji varijanta uzimanja lokalnih SIM kartica. Internet postoji takođe u smještaju i u restoranima.

Peru

Kuba

1. OPŠTI PODACI

Kuba je ostrvska država u Centralnoj Americi. Glavni i najveći grad je Havana sa oko 2 miliona stanovnika dok čitava država ima 11 miliona stanovnika. Sa južne strane izlazi na Karijsko more dok na sjeveru izlazi na Meksički zaliv i Atlanski ocean. Po državnom uređenju Kuba je republika.

Površina zemlje: 109,884 km²

Broj stanovnika: 11 miliona

Glavni grad: Havana

Nacionalnost: Kubanci

Zvanični jezik: španski

Vjeroispovijest: zvanično ateistička država, ali oko 60% katolici, oko 20% tradicionalne religije

Nezavisnost: 20.05.1902.

2. VIZA

Za državljanje BiH je potrebna viza/turistička kartica. Agencija posreduje u izdavanju turističke kartice.

3. VREMENSKA ZONA

Vremenska zona je **UTC -5**.

4. KLIMA

Na Kubi vlada tropska klima. Prosječna godišnja temperatura je 25°C, u januaru prosječna temperatura je 21°C dok je u julu prosječna temperatura 27°C. Period od novembra do aprila je sušni period godine, dok je period od maja do oktobra kišni. U septembru i oktobru povremeno se javljaju uragani. Takođe Kubu odlikuje visoka vlažnost vazduha.

5. HRANA

Kuhinja na Kubi se bazira prije svega na ribljim specijalitetima i morski plodovima, ali su isto tako zastupljene i sve vrste mesa. Prilog koji ide uz gotovo svako jelo jeste riža, Moros y Cristianos tj. riža i crni grah. Nacionalno jelo je Ropa Vieja - govedina sa povrćem. Na Kubi postoji puno vrsta voća i povrća koje ne rastu u Evropi (gvajaba, ananas, malanga, juka...). Preporučuje se konzumiranje hrane isključivo iz restorana osim voća i povrća kojeg ima na pijacama. Cijene su kao i u Evropi (okvirno obrok između 10-15 eura). Bitno je napomenuti da se obavezno mora konzumirati flaširana voda!

6. VAKCINE I ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Vakcinacija nije neophodna za putnike koji putuju na Kubu, ali se savjetuje da se putnici individualno informišu sa svojim ljekarom. Poželjno je ponijeti lijekove za stomak (probiotike), ferveks ili neke lijekove za bolove i temperaturu, za svaki slučaj. Takođe, tamo ima komaraca, pa bi bilo dobro da donesete i Autan kao i kreme za sunčanje. Sve ove preparate potrebno je ponijeti na Kubu jer tamo ne postoje veliki supermarketi i gotovo ih je nemoguće pronaći na samoj destinaciji.

7. OSIGURANJE

Za ulazak na Kubu neophodno je da kod sebe imate međunarodno zdravstveno osiguranje. Možete ga uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući ili kod nas u agenciji do 5 dana pred put - Sarajevo osiguranje, do 30 000 eura ste osigurani.

8. BEZBJEDNOST

Situacija na Kubi je bezbjedna i stopa kriminala je jako niska. U svakom slučaju savjetuje se oprez od sitnih krađa i džeparenja u velikim gradovima i turističkim mjestima. Šetanje ulicom je slobodno i bez problema čak i u večernjim satima. Droga je ilegalna pojava i kao takva kažnjiva zakonom.

9. ODJEĆA

S obzirom na visoke temperature tokom cijele godine na put je potrebno ponijeti ljetnu odjeću. U zimskim mjesecima se preporučuje nošenje i nešto dugih rukava i nogavica za uveče. Preporučuje se da donesete i neku stariju odjeću koju možete pokloniti vašim domaćinima na kraju putovanja. Ukoliko se odlučite i za izlet tracking do vodopada neophodno je ponijeti i udobne patike. Ponesite i šešire ili kačkete kao zaštitu od sunca.

10. NOVAC

Kuba je zemlja koja ima 2 valute - CUC tj. konvertibilni pezos i CUP tj. pezos ili moneta nacional. Vama će na putu trebati samo CUC i to je valuta koju dobijate kada u mjenjačnici mijenjate novac. Kurs iznosi 1 eur = 1,1 CUC. Novac možete mijenjati i u CUP ali tu valutu možete koristiti samo na pijaci u nekim manjim lokalnim radnjama, a odnos je 1 CUC = 23 CUP. Novac se mijenja u mjenjačnicama koje su državne tako da je kurs svuda identičan. Na put nosite eure s obzirom da su na dolare visoke provizije. Savjetuje se nošenje gotovine jer plaćanje karticama nije zastupljeno, a bankomati nisu uvijek u funkciji i nema ih na puno mjesta.

11. KOMUNIKACIJA

Naše mobilne mreže funkcionišu na Kubi. Što se tiče interneta on na određenim mestima (wi-fi parkovi, lobiji velikih hotela) ali se kartice za internet kupuju i okvirno koštaju 1h = 2 eura. Iz tog razloga ne preporučuje se nošenje laptopa s obzirom da konekcije nisu uvijek dobre. Takođe nije moguće kupiti kubansku karticu za mobilni telefon.



Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 20/II,
71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007
MB:
Broj licence:
Tekući račun:

Telefon: 033 552-552
E-mail: kontakt@jungletribe.ba
Sajt: www.jungletribe.ba

12. STRUJA

Potrebno je ponijeti adapter sa dva tanka ulaza.

12. TOPLA PREPORUKA

Kuba je jedna interesantna i vesela zemlja! Nigdje nećete vidjeti toliko nasmijanih ljudi spremnih da zaplešu svakog trenutka. Na Kubi ćete uživati u muzici, koktelima i plažama sa bijelim pijeskom. Ali pored toga imat ćete priliku da obiđete i ruralne dijelove Kube i da se upoznate sa načinima pravljenja čuvenih kubanskih cigara. Za one koji vole i malo aktivni odmor imat ćete priliku i da pješačite kroz prašume i da se kupate ispod samog vodopada. Kuba ima dosta toga da ponudi tako da ćete imati priliku i da odmorite i da istražujete!

Meksiko

1. OPŠTI PODACI

Meksiko ili, službeno, Sjedinjene Meksičke Države nalazi se u Sjevernoj Americi, zauzima površinu od blizu 2 miliona km² i graniči se na sjeveru sa Sjedinjenim Američkim Državama, a na jugoistoku sa Gvatemalom i Belizeom. Meksiko takođe izlazi svojim obalama na Tih ocean na zapadu i Meksički zaliv i Karipsko more na istoku. Ukupan broj stanovnika je blizu 130 miliona dok u Meksiko Sitiju, glavnom i najvećem gradu, živi oko 22 miliona stanovnika. U pretkolumbovskom Meksiku postojale su mnoge indijanske kulture koje su stvorile napredne civilizacije kao što su Olmeci, Tolteci, Zapoteci, Maje i Asteci. Španija je 1521. godine pokorila ovu teritoriju i organizovala je u Novu Španiju. Meksiko je stekao nezavisnost od Španije 1821. godine. Period poslije sticanja nezavisnosti obelježile su privredne nestabilnosti, Američko-meksički rat i teritorijalni ustupci SAD, građanski rat, dva carstva i diktatura. Diktatura je 1910. godine dovela do Meksičke revolucije, što je dovelo do donošenja Ustava iz 1917. i uspostavljanja današnjeg političkog sistema. Danas je Meksiko demokratska, federalna republika koja se sastoji od 32 države, tačnije od 31 države i jednog federalnog okruga. Službeni jezik u Meksiku je španski ali je u upotrebi još 62 indijanska jezika, dok je katoličanstvo zvanična religija.

2. VIZE

Za državljane Srbije, Bosne i Hercegovine, Makedonije i Crne Gore je potrebna viza za ulazak u zemlju. Državljanima Hrvatske viza nije potrebna.

Državljanima Bosne i Hercegovine **lično** apliciraju za izdavanje vize u ambasadi Meksika u Beogradu!

* Putnicima koji posjeduju važeću vizu SAD, nije potrebna viza za Meksiko.

* Prilikom slijetanja u Meksiko, na aerodromu dobijate formulare koje je potrebno popuniti prije imigracione kontrole. Dio formulara zadržavate i čuvate sve do izlaska iz zemlje.

3. ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Nije potrebna vakcina za ulazak u zemlju. Preporučuje se konzumiranje flaširane vode. Poželjno je ponijeti lijekove za stomak (probiotike) i ferveks ili neke lijekove za bolove i temperaturu, za svaki slučaj.

4. VREMENSKA ZONA

Meksiko se nalazi u UTC - 6 vremenskoj zoni, -7h u odnosu na Srbiju, BiH, Hrvatsku...

5. KLIMA

Meksiko je klimatski raznolika zemlja. Klimatski se dijeli na tri visinska pojasa. Najniži tierra caliente (vruća zemlja) obuhvata tropske ravnice u istočnom primorju sa visokom temperaturom i velikom količinom padavina. Iznad tog vrućeg pojasa nalazi se tierra templada (umjerena zemlja) sa umjerenom klimom koja je povoljna za život i rad čoveka. Iznad 2.000 m je tierra fría (hladna zemlja) gdje su godišnja doba, a naročito ljeto i zima, izrazita. Unutrašnje zavale i ravnice imaju karakterističnu kontinentalnu klimu sa toplim ljetima i hladnim zimama. Na jugoistoku zemlje su tropske oblasti sa 8–10 vlažnih mjeseci godišnje. Glavni grad, Ciudad de Mexico, se nalazi na nadmorskoj visini od blizu 2300 m sa prosječnom temperaturom od 15 stepeni.

6. HRANA

Hrana u Meksiku je veoma ukusna ali i egzotična i u potpunosti se razlikuje od meksičke kuhinje na koju smo navikli u našim restoranima. Meksičku hranu bije glas da je izuzetno pikantna. Iстина, ali napominjemo da hrana u originalu nije začinjena i ljuta, već joj pikantnost daju različiti sosevi koji se naknadno dodaju. Mi vam svakako savjetujemo da probate meksičke specijalitete kao što su takosi, buritosi, gorditas, kesadilje sa različitim nadjevima i vrstama mesa. U Meksiku takođe postoje i internacionalni restorani, za sve one koji nisu ljubitelji meksičke kuhinje. Najpopularnija pića su svježi voćni sokovi, pivo, tekila i meskal.

7. BEZBJEDNOST

Meksiko spada u zemlje srednjeg rizika. Preporučuje se da se u Meksiko Sitiju ne krećete u određenim zonama grada, van plana i programa puta kao i u nekim dijelovima države Chiapas, Oaxaca kao i graničnim područjima sa Gvatemalom. Karipska regija je bezbjedna i sigurna zona.

8. ODJEĆA

Bez obzira u kom periodu putujete u Meksiko, savjetuje se slojevito oblačenje sa akcentom na ljetnoj odjeći i udobna obuća za šetnje.

9. NOVAC

Meksički pezos, 1 €=18 pezosa, 1\$=17 pezosa

10. STRUJA

Struja je 110 V, potrebno je koristiti adapter sa 2 tanka, pljosnata ulaza (kao za američku teritoriju).

11. SUVENIRI

Tekila, različiti komadi odjeće, obuće i nakita sa meksičkim motivima, tečna vanila, sombrero :)

Važne napomene

Opšte napomene:

- Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL d.o.o Sarajevo sa licencom 07-02-22-9594/19.
- Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik provjeri trajanje i ispravnost putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
- Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od dana povratka u zemlju.
- Organizator putovanja zadržava pravo promjena pojedinih sadržaja u programu uslijed vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvidjeti, u vrijeme zaključenja ugovora.
- Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost putnih i drugih isprava.
- Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
- Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i OPĆIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
- Putnici su dužni da dva dana pred put provjere tačno vrijeme i mjesto polaska grupe.
- Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
- U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
- Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mjestima, i ne smiju ih napuštati na mjestima koja nisu predviđena za pauze (granice, check point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
- Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, bit će odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez prava na žalbu i povrat novca.
- Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
- U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
- Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
- Aranžman je rađen na bazi od minimum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
- U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obavještava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana prije datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana prije datuma polaska za evropska putovanja.
- Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine aviokarata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
- Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
- Cijene low cost aranžmana podložne su promjenama i po uplati avansa se provjeravaju tarife i putniku se potvrđuje cijena aranžmana.
- Agencija ne snosi odgovornost usljed promjena aviokonekcija od strane aviokompanije.
- Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promjeni i isključivo zavise od aviokompanije.
- Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
- Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
- Ukoliko neki putnik sam odluči da promijeni dio plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbijedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u smještaj/drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
- Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu saglasnost roditelja.
- Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi ovjere računa i povrata poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
- Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
- Za ovaj aranžman primjenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa UTABIH standardom.

Napomene u vezi sa smještajem:

- Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumijevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
- U smještajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
- Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
- Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smještajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
- Putnik je dužan da poštuje pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost usljed sankcionisanja od strane osoblja smještajnog objekta.
- U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
- Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smještaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smještaja bez prava na žalbu.
- Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

- Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja.



Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 20/II,
71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007
MB:
Broj licence:
Tekući račun:

Telefon: 033 552-552
E-mail: kontakt@jungletribe.ba
Sajt: www.jungletribe.ba

- Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
- Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
- Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
- Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
- Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavijesti saputnike za koje uplaćuje izlet. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
- Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

Napomene u vezi sa vizama:

- Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
- Pojedine ambasade zahtjevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
- Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mjesec dana prije putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbijede vize za putovanje.
- Putnici koji ne posjeduju nove biometrijske pasoše BiH dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbijede vize za putovanje.
- Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlaštena da utvrđuje validnost dokumenata.
- U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.